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NOTULEN 
 
ALGEMENE LEDENVERGADERING  
27 februari 2023 
 
 
Locatie: Clubgebouw Golfclub Het Rijk van Margraten 
Tijdstip: 19.30u. 
 
Bestuur 
Voorzitter: Jef Tellings 
Secretaris: Sandra Jacob (notulen) 
Penningmeester: Peter Schouten 
 Raymond Hautvast 
 Geert Willem Schurink 
 
Aanwezig: 36 stemgerechtigde leden, 0 theeleden (en 7 volmachten) 
Afmeldingen: 31 
 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet de aanwezigen en in het bijzonder ons erelid Bill Kuiper van harte 
welkom en opent de vergadering om 19.30u. 

 
2. Mededelingen 

In 2021 zijn twee leden overleden, te weten Chrétien Frijns en André Schröder.  
De voorzitter verzoekt om een moment van stilte. 

 
3. Vaststelling notulen van de algemene ledenvergadering van 21 februari 2022 

Geen opmerkingen.  
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan de notuliste, Sandra 
Jacob, die ook deze vergadering wederom zal notuleren. 
 

4. Vaststelling notulen van de extra algemene ledenvergadering van 12 december 
2022 
Geen opmerkingen.  
Naar aanleiding hiervan de vraag van Ernst Heymans, hoe zit het met de gestelde 
vraag over de behandeling van onze leden als klanten. Jef geeft aan dat hier, zoals 
toegezegd, uitgebreid over gesproken is met Het Rijk. Zij zien ons als klant, net zoals 
iedere andere klant. Geen voorkeursbehandeling. 
Wat betekent dit bij grote wedstrijden zoals de Ryder cup? Daarvoor reserveren we 
de plaats op het terras. 
Ton Kroese en Paul Knols vragen zich af waarom er dan 60 euro betaald moet 
worden als bartegoed? Naar volgende vergadering met Het Rijk. Het blijft een 
terugkerend agendapunt. 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld, met dank aan de notuliste, Sandra 
Jacob, die ook deze vergadering wederom zal notuleren. 

 
5. Mededelingen betreffende de commissies 

De commissies vormen het hart van de vereniging. Het is heel fijn dat er mensen zijn 
die zich daar enthousiast voor willen inzetten.  
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Het blijft moeilijk om nieuwe commissieleden te vinden, dus als er mensen 
geïnteresseerd zijn, kunnen zij zich graag melden bij bestuur of desbetreffende 
commissie. 
We nemen afscheid van de volgende commissieleden:  
Vanuit de damescommissie Annette Nelissen en Anke Jonkergouw. 
Vanuit de rabbitcommissie Wim Speth, Jet Stille, Jacquomien Salden, Dorus Evekink 
en Marianne van den Hoogen. 
Vanuit de seniorencommissie Fred Barendse. 
Vanuit de wedstrijdcommissie Angeline Verhoeven. 
Vanuit de geschillencommissie Jos Renckens en Joep Delissen. 
Veel dank aan deze leden voor hun, vaak jarenlange, inzet. Een attentie wordt 
namens het bestuur aangeboden. 

 
6. Jaarverslag van het bestuur over het verenigingsjaar 2022 

a) Jef licht toe hoe het jaarverslag tot stand is gekomen. 
 De commissies hebben elk hun eigen deel geschreven en het bestuur heeft dit 

vervolgens overgenomen in het jaarverslag. 
Dank aan de commissies voor alle input.  

b) goedkeuring door de ledenvergadering 
De ALV keurt het jaarverslag unaniem goed en verleent decharge aan het 
bestuur. 

 
7. Financieel jaarverslag over het verenigingsjaar 2022 

a) presentatie en toelichting 
Ook deze presentatie en toelichting zijn te vinden op de site. Peter Schouten 
geeft een korte toelichting. Er zijn geen vragen. 

 b) verslag van de kascommissie 
 Frank Swillens en Jacques van Eijk hebben de kascontrole gedaan. 

Uit hun schriftelijk verslag blijkt dat alles prima in orde is en de kascommissie 
beveelt de ledenvergadering aan om het financieel verslag goed te keuren. 
Het verslag van de kascommissie is terug te vinden op onze site.  

 De commissie wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 
c/d) goedkeuring door de ledenvergadering 

De ALV keurt het financiële jaarverslag unaniem goed en verleent decharge 
aan het bestuur voor het in 2022 gevoerde beleid en de financiële vertaling 
daarvan. 

 
8. Benoeming leden kascommissie voor het verenigingsjaar 2023 

Het bestuur stelt voor om Frank Swillens en Jacques van Eijk te benoemen. 
De ALV gaat akkoord. 
 

9. Begroting voor het verenigingsjaar 2023 
a) presentatie en toelichting door de penningmeester 

De penningmeester licht de begroting kort toe.  
b) goedkeuring van de begroting door de ledenvergadering 
 De ALV keurt de begroting 2023 unaniem goed.  
 

10. Benoeming bestuursleden 
Raymond Hautvast en Peter Schouten treden af en zijn herkiesbaar. Het bestuur stelt 
voor om hen te herbenoemen. Sandra Jacob treedt af en is niet herkiesbaar.  
Het bestuur stelt voor om Angeline Engelbert te benoemen als nieuw bestuurslid. 
De ALV keurt dit unaniem goed en Sandra wordt uitgebreid bedankt voor al haar 
jaren in dienst van de vereniging. 
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11. Benoeming leden geschillencommissie voor het verenigingsjaar 2023 
Het bestuur stelt voor om Marcel de Beaumont en Sandra Jacob te benoemen. 
De ALV keurt dit unaniem goed. 

 
12. Voorstel voor de verenigingscontributie voor het verenigingsjaar 2024 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2024 gelijk te houden. 
De ALV gaat akkoord. 
  

13. Rondvraag 
Geen. 

   
14. Sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen en sluit om 20.20u. de vergadering.  
 
 

 
Bunde, 27 februari 2023 

 
 

Versie 27-02-2023 


